



УКРАЇНА  
БОРОДІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Болградського району Одеської області  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ

від 20.02.2024 р.

смт Бородіно

№ 379

**Про схвалення звіту виконання Комплексна  
програма захисту прав дітей та розвитку сімейних  
форм виховання «Дитинство» Бородінської  
селищної ради у 2023 році**

Відповідно до ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про охорону дитинства» та з метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей на території селищної ради, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству, виконавчий комітет Бородінської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Схвалити звіт про виконання Програми «Дитинство», спрямованої на захист прав дітей та розвиток сімейних форм виховання Бородінської селищної ради за 2023 рік.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами (секретаря) виконавчого комітету В.В.Галинську.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

**Звіт про виконання комплексної програми захисту прав дітей  
та розвитку сімейних форм виховання «Дитинство»  
Бородінської селищної ради за 2023 рік**

Рішенням сесії Бородінської селищної ради від 17.12.2021 року № 214-VIII прийнята Комплексна програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання «Дитинство» Бородінської селищної ради на 2022-2026 роки. Метою програми є розбудова ефективної системи забезпечення прав дитини на рівні територіальної громади, створення дружнього для дітей середовища в громаді, підтримка сім'ї, створення належних умов. Щоб діти виховувались в сім'ях, росли здоровими, здобували якісну освіту, всебічно та гармонійно розвивалися та були впевнені у своєму майбутньому.

За 2023 рік згідно Програми «Дитинство» проведено наступні заходи:

- 1 червня День захисту дітей. Був проведений дитячий конкурс ФОТОКВЕСТ У СТИЛІ «СЕЛФІ», за результатами якого діти Бородінської селищної ради за призові місця отримали подарунки на суму 8.154 грн. (17 призових місць)
- 1 вересня День Знань. В цей день 46 дітей позбавлених батьківського піклування, діти-сироти, які виховуються в прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та під опікою, а також діти, які опинились у складних життєвих обставинах отримали подарунки (канцелярські товари) на суму 39.972 грн.
- 6 грудня День Святого Миколая, Новорічні Свята. З цієї нагоди представники служби у справах дітей подарували солодкі подарунки дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітям-сиротам та дітям позбавлених батьківського піклування, дітям із сімей батьки яких загинули під час повномасштабного вторгнення країни агресора. За програмою було придбано 84 подарунків на суму 51.820 грн.

Начальник служби



Алла КУРУЧ